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Správa o situácii v cirkevnom školstve ZD ECAV  

a stanovisko k výsledku hospodárenia škôl za rok 2023 
 
Správa o situácii v cirkevnom školstve Západného dištriktu Evanjelickej cirkvi a. v. na Slovensku a stanovisko 
k výsledku hospodárenia za rok 2023 sumarizuje výsledky hospodárenia evanjelických škôl v Západnom 
dištrikte v roku 2023. 
Školy v zriaďovateľskej pôsobnosti Západného dištriktu Evanjelickej cirkvi a. v.:  
Evanjelická základná škola, Palisády 57, 811 06  Bratislava 
Evanjelické gymnázium, Jesenského 836, 980 61  Tisovec 
Evanjelické gymnázium, Skuteckého 5, 974 01  Banská Bystrica 
Evanjelické lýceum, Vranovská 2, 851 01  Bratislava 
 
Cirkevná materská škola Betlehem, Svätý Jur 
V Cirkevnej materskej škole Betlehem, Dr. Kautza 4, 900 21 Svätý Jur v školskom roku 2022/2023 bolo 42 
detí z toho 10 evanjelikov (4,2 %).  K 15.09.2023 bolo prijatých 17 detí z toho 3 evanjelici (0,5%). 
riaditeľka školy: Mgr. Andrea Besedová, zastupujúca riaditeľka v školskom roku 2023/20024 
 
Evanjelická MATERSKÁ škola Dr. Filipa Melanchtona, Bratislava 
V Evanjelickej materskej škole Dr. Filipa Melanchtona bolo v roku 2022/2023 61 detí, z toho 47 evanjelikov 
(68,9 %). K 15.9.2023 bol počet detí 57 v troch triedach. 
Pani riaditeľka Mgr. Katarína Gajdošová je od 19.februára 2024 na materskej dovolenke. Poverená 
riaditeľka je Mgr. Jana Mariašová od 19.februára 2024. 
Všetky informácie zo života školy a úspechy žiakov sú uvedené na www.emsbratislava.sk 
 
Evanjelická základná škola Zlatice Oravcovej, Rimavská Sobota 
Názov školy:  Evanjelická základná škola Zlatice Oravcovej 
Adresa školy:  Daxnerova 42, 979 01 Rimavská Sobota 
Telefón:  047/5631127, 0910 826 269, 0911 826 269 
www stránka:  ezsrs.edupage.org 
   ezszo.sk 
e-mail:   eskola@rsnet.sk,  
   ezszo@ezszo.sk 
Zriaďovateľ:  Rimavský seniorát ECAV na Slovensku, Cukrovarská 43, 

97901 Rimavská Sobota    
Vedenie školy: 
Mgr. Radomír Leicher - riaditeľ školy 
Ing. Katarína Mišanková - zástupkyňa riaditeľa školy 
Mgr. Martina Krivdová - duchovná správkyňa školy 
Počet žiakov školy:    91 
Počet tried:     10 
Počet oddelení ŠKD:      2 
Počet pedagogických zamestnancov : 23 (vrátane vedenia školy) 
Počet nepedagogických zamestnancov :   4 
Počet odborných zamestnancov :    0 
Duchovný život školy: 
Duchovný program Evanjelickej základnej školy Zlatice Oravcovej v roku 2023 bol koncipovaný tak, aby 
umožňoval každému žiakovi i zamestnancovi duchovne rásť vo viere a rozvíjať hodnoty kresťanskej tradície. 
Školské Služby Božie sa konali v Evanjelickom kostole a. v. v Rimavskej Sobote na začiatku a na konci 
školského roku. V školskej kaplnke sme sa stretávali na školských službách Božích počas celého roka. 
Liturgovala na nich duchovná správkyňa školy Mgr. Martina Krivdová, vystúpením ich obohacovali  žiaci školy 
s tematicky zameraným programom, ktorý pripravovali triedni učitelia pod vedením duchovnej správkyne 
školy.  
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Pedagogickí zamestnanci sa pravidelne stretávali na biblických hodinách zameraných  na významné ženské 
osobnosti evanjelickej cirkvi. 
Naši žiaci sa opäť veľmi úspešne zapojili do Biblickej olympiády. 31.3.2023 sa prostredníctvom Edupage 
konalo seniorátne kolo Biblickej olympiády. Našu školu reprezentovalo 8 žiakov v dvoch kategóriách.  
Získali pekné umiestnenie: I. kategória : 1. miesto Zoja Madarászová 3. ročník, 2. miesto - Stela Silajeva, 3. 
miesto - Teodora Sebök. II. kategória - I. miesto Stela Šolcová. Ďalší traja žiaci - Simona Zvodová, Elizabeth 
Vargic a Lukáš Nociar sa stali úspešnými riešiteľmi v I. kategórii.  
V piatok 28. apríla 2023 sa súťažiaci - víťazi prvých miest seniorátnych kôl po dvoch rokoch mohli opäť 
spoločne stretnúť na celoslovenskom kole Biblickej olympiády, ktorá sa konala na Evanjelickej spojenej škole 
v Prešove. Našu školu reprezentovali: Zoja Madarászová, žiačka 3. ročníka a Stela Šolcová - žiačka 5. ročníka.  
Zoja Madarászová  získala v  I. kategórii 3.miesto.  Stela Šolcová  vyhrala  1. miesto a stala sa absolútnou 
víťazkou, keďže  dosiahla najvyššie percento úspešnosti 96,66%.  Nadácia Jána Ámosa Komenského ju 
odmenila  notebookom. 
V piatok 5.5.2023 sa v aule Biblickej školy v Martine uskutočnila celoslovenská súťaž Duchovná pieseň. Naša 
žiačka získala strieborné pásmo. 
Ďakujeme duchovnej správkyni Mgr. Martine Krivdovej  za systematickú  prípravu žiakov na tieto súťaže. 
Aktivity školy 
Evanjelická základná škola Zlatice Oravcovej sa svojim zameraním orientuje na žiaka, na jeho vzdelávanie v 
komplexnom zmysle s dôrazom na kresťanskú výchovu. Vyučujúci kladú dôraz na rozvíjanie jazykového 
prejavu, komunikačných zručností, schopnosti argumentovať, na  čítanie  s porozumením, na využívanie  
rôznych zdrojov informácií. V tomto školskom roku plnili úlohy  environmentálnej výchovy, výchovy k 
manželstvu a rodičovstvu, protidrogovej výchovy, zdravého životného štýlu, regionálnej výchovy, výchovy k 
ľudským právam a  dopravnej výchovy.  
Environmentálna výchova 
Žiaci sa naďalej  zapájali do separácie elektroodpadu v rámci projektu Recyklohry.  Zúčastnili sa aktivít ku Dňu 
vody a Dňu Zeme, ktoré pripravila Mgr. Henrieta  Majerčíková.  
Všetci žiaci školy sa zúčastnili Rimavskosobotskej vetvičky, ktorú organizovali pracovníci štátnych lesov na 
Teplom Vrchu. Žiaci si mohli vyskúšať ručné  pílenie  dreva, pozrieť včelie úle, ochutnať rôzne druhy medu a 
zoznámiť sa s plemenami poľovníckych psov. Koncom školského roka žiaci navštívili klimatickú záhradu pri 
SOŠ obchodu a služieb v Rimavskej Sobote so sprievodným programom.  
Zdravý životný štýl 
Žiakov sme viedli k zdravému stravovaniu prostredníctvom mliečneho aj ovocného programu. Ovocie nám 
dodávala firma LUNYS spol. s r. o. Mlieko a mliečne výrobky Tatranská mliekareň a. s. Ovocný aj mliečny 
program sú dotované z prostriedkov pôdohospodárskej platovej agentúry, takže žiaci ich majú zadarmo.  
V rámci projektu Viem, čo zjem sme spolupracovali s RÚVZ v  Rimavskej Sobote. 
Čitateľská gramotnosť  
Počas celého roka vyučujúci aj  žiaci využívali knižničný fond školskej knižnice počas vyučovania i na domáce 
čítanie, vrátane kníh písaných po anglicky.  
Dobšinského rozprávkový Gemer – v regionálnej  literárnej súťaže, ktorú organizujú Gemersko-malohontské 
osvetové stredisko a Mestské kultúrne stredisko v Rimavskej Sobote získala žiačka Lucia Kubičeková 1. miesto 
v II. kategórii v tvorbe prózy a Petra Ehn 3. miesto v I. kategórii v tvorbe prózy. 
Zlatá krajina je regionálna literárna prehliadka, zapojilo sa do nej 6 žiakov s autorskými poviedkami i básňami. 
Čítajme si  - pod týmto názvom Linka detskej istoty zastrešuje žiacky čitateľský maratón.  Slovenské 
i anglické poviedky a rozprávky čítali žiaci I. stupňa, piataci a žiaci špeciálnej triedy. 
Matematická, finančná  a IKT gramotnosť 
Vo výchovno-vzdelávacom procese vyučujúci sledovali  nielen úroveň osvojených vedomostí a zručností, ale 
aj schopnosť žiakov pochopiť text zadanej úlohy, vedieť používať logické, kritické a abstraktné myslenie 
zadávaním žiakom gradovaných a kontextových úloh, hlavolamov, prešmyčiek. 
Z matematických súťaží sa  žiaci zapojili do   medzinárodnej  matematickej  súťaže  Klokan a do Pytagoriády. 
Výrazné úspechy nedosiahli. 
Vedomostné  súťaže a olympiády 
Mladší žiaci školy sa zúčastnili celoslovenskej vedomostnej  súťaže Všetkovedko.  
Žiaci II. stupňa sa zapojili do vedomostnej súťaže EXPERT. V rámci programu Codeweek.eu sa žiaci zúčastnili 
súťaže Scratch here, Scratch there. 
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Na okresnom kole olympiády v nemeckom  jazyku  obsadil Mathias Varga 1. miesto. 
V okresnom kole dejepisnej súťaže PRAMENE šesťčlenné družstvo našich siedmakov obsadilo pekné 4. 
miesto. 
Športové aktivity 
Vo februári 2023  žiaci prvého až štvrtého ročníka navštevovali zimný štadión v rámci korčuliarskeho výcviku.  
Žiaci II. stupňa sa zúčastnili lyžiarskeho výcviku v lyžiarskom stredisku Roháče-Spálená.  
Veľkým zážitkom pre žiakov I. stupňa bola škola v prírode vo Vysokých Tatrách v Medzinárodnom 
evanjelickom mládežníckom centre Ichtys vo Veľkom Slavkove. Medziškolský futbalový turnaj o pohár 
riaditeľa Evanjelickej základnej školy Zlatice Oravcovej sa konal v školskej telocvični pod záštitou Mgr. 
Radomíra Leichera. Zúčastnili sa ho starší žiaci štyroch škôl nášho okresu. Naši žiaci získali krásne druhé 
miesto. 
Okresný futbalový turnaj pod názvom Futbal spája organizoval okresný futbalový zväz, naši žiaci obsadili v 
silnej konkurencii 4. miesto. 
V septembri  2023 sa konal pre žiakov I. stupňa plavecký výcvik v krytej plavárni v Rimavskej Sobote. 
Aktivity  v oblasti dobrovoľníctva  
V septembri  sme sa zapojili do celoslovenskej zbierky Biela pastelka, ktorú organizuje Únia nevidiacich a 
slabozrakých. 
Pred Vianocami  sme sa aktívne  zapojili do zbierky pre seniorov Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok 
a prispeli sme oblečením a školskými pomôckami Slovenskému Červenému krížu. Odviezli sme materiálnu a 
finančnú pomoc pre útulok Šťastné labky do Fiľakova.  Vianočnými balíčkami  sme potešili  choré deti v 
nemocnici Svet zdravia v Rimavskej Sobote aj deti v Centre pre deti a rodiny v Rimavskej Sobote. 
Ako každý rok sme sa zapojili do zbierky Ligy proti rakovine Deň narcisov. 
Iné aktivity v rámci školy 
Žiaci druhého stupňa pod vedením Mgr. Lucie  Sélešovej reprezentovali školu s moderným tancom  na  Dňoch 
mesta. 
S predškolákmi sme strávili sobotné predpoludnie nazvané Poklady mojej budúcej školy, plné zaujímavých 
aktivít a odmien. 
Riaditeľ školy spolu s tromi ôsmačkami začali vysielať školský podcast dačo určite. 
September 2023 priniesol niekoľko noviniek: 

• na našej škole bol obnovený žiacky parlament, v ktorom má svojho zástupcu každá trieda  

• vo vestibule školy  bola zriadená Galéria najlepších žiakov, ktorá sa aktualizuje každý mesiac 

• žiaci tretej triedy začali vydávať školský časopis   
V novembri 2023  sa konal Memoriál Zlatice Oravcovej, ktorý bol venovaný  prvej evanjelickej farárke Darine 
Bancíkovej.  
Posledný školský deň pred odchodom na vianočné prázdniny boli slávnostne za účasti rodičov a starých 
rodičov imatrikulovaní naši prváci. Na imatrikuláciu nadviazala Operácia Vianočné dieťa  a akcia žiackeho 
parlamentu Tajný Santa. 
Projekty :  
Projektové aktivity v škole sú výsledkom spolupráce učiteľov, žiakov, rodičov a odborníkov z rôznych oblastí. 
V  roku 2023 sme realizovali  tieto projekty:  
Elektronizácia vzdelávacieho systému regionálneho školstva - Digiškola - cieľom projektu je vybudovanie a 
vytvorenie funkčného elektronického vzdelávacieho systému a uvedenie elektronických služieb do 
prevádzky. Ide najmä o implementáciu informačného systému, zriadenie a vybavenie digitálnych tried. 
Súčasťou projektu je aj zabezpečenie ďalšieho vzdelávania pedagogických pracovníkov. 
Zvyšovanie kvality vzdelávania na základných a stredných školách  s využitím elektronického testovania - 
cieľom projektu je vytvorenie podmienok na postupné zapojenie všetkých základných a stredných škôl do 
elektronického testovania. V tomto školskom roku sme zisťovali vedomosti žiakov piateho ročníka e-
testovaním z matematiky.  
Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov: -  projekt MPC Prešov zameraný na inklúziu žiakov so 
špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami. V rámci projektu boli  vytvorené dve pracovné miesta - 
pedagogický asistent a školský špeciálny pedagóg. 
Spolupráca s nadáciou Bill Cook Foundation New York USA – pomoc rodinám žiakov našej školy, ktoré sa 
ocitli v zlej sociálnej situácii. 
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Recyklohry – školský recyklačný program, ktorý si kladie za cieľ správne nakladanie s odpadmi.  
Čitateľský oriešok – zameraný na čítanie s porozumením pre žiakov I. stupňa. Súčasťou sú pravidelné 
návštevy Knižnice Mateja Hrebendu v Rimavskej Sobote. 
Kozmix je brána do sveta digitálneho vzdelávania pre žiakov 1. stupňa základnej školy a ich učiteľov. KOZMIX 
predstavuje zábavnú formu vzdelávania, ktoré je moderné a efektívne. 
Krajina čitateľov - projekt zameraný na podporu záujmu žiakov o čítanie. Do projektu sa za zapojila Mgr. V. 
Bagačková so žiakmi IV. triedy. Knihy boli zakúpené školou v spolupráci s Martinusom a sú voľne prístupné 
v triede, žiaci ich počas prestávok a na začiatku vyučovania   s radosťou čítajú. 
EkoAlarm – cieľom je zavedenie systému zberu triedeného odpadu na slovenských základných a stredných 
školách. Je finančne podporený z Európskeho kohézneho fondu. Realizuje ho CEEV ŽIVICA. Po úspešnom 
ukončení projektových aktivít odpad aj naďalej separujeme. 
Máme radi chémiu je projekt podporený Nadáciou SPP - grantovým programom SPPravmeTo, ktorého 
cieľom je rozvíjať vzdelávacie aktivity a skvalitňovať vzdelávací proces na našich školách. Vďaka finančnej 
podpore 1000 eur sme získali dve prenosné laboratóriá pre výučbu chémie, ktoré boli vytvorené na základe 
spolupráce s odborníkmi z Pedagogickej fakulty Karlovej univerzity v Prahe.  
Výlety a exkurzie : 
V júni 2023 sme navštívili : 

• zábavný  park v Liptovskom  Mikuláši 

• Múzeum TANAP-u v Tatranskej Lomnici  

• Sokoliarstvo Kanát  v Mojíne.   
V októbri 2023 sme v rámci krúžkovej činnosti  zameranej na šport a turistiku prešli turistický chodník Jakuba 
Surovca a Čertovu dolinu v sedle Zbojská. Propagácia školy na verejnosti: Evanjelickú verejnosť o činnosti 
školy informujeme na stránke školy ezsrs.edupage.org, vo výveske pred Evanjelickým kostolom v Rimavskej 
Sobote, na stránke www.ecav.sk, v Evanjelickom posli spod Tatier. 

Širokú verejnosť oboznamujeme s akciami školy a s úspechmi našich žiakov na stránke školy 
ezsrs.edupage.org., na stránke rimava.sk, vobraze.sk,  prostredníctvom regionálnej televízie TV Rimava, ako 
aj rádia Regina, prispievame aj do Gemerských zvestí. 
Finančná  podpora školy 
Aj v roku 2023 podporovalo  našu školu občianske združenie Združenie rodičov a priateľov EZŠ v Rimavskej  
Sobote, ktoré je príjemcom 2% z daní. V súlade s vytýčenými cieľmi a deklarovanými aktivitami OZ plne 
hradilo náklady na prihlášky žiakov do už spomenutých vedomostných súťaží. 
Prevencia  šikanovania 
Na vyučovaní a osobitne na triednických hodinách dávali  učitelia priestor na budovanie sociálnych zručností 
žiakov a venovali  zvýšenú pozornosť budovaniu pozitívnej klímy triedy. V spolupráci s Centrom voľného času 
Relax v Rimavskej Sobote sa uskutočnil cyklus prednášok o kyberšikane pre starších žiakov školy.  
Pomoc žiakom so ŠVVP 
V snahe pomôcť žiakom so zdravotným znevýhodnením využívame služby Centra pedagogicko-
psychologického poradenstva a prevencie v Rimavskej Sobote a centier špeciálno- pedagogického 
poradenstva v Rimavskej Sobote, Poltári a Lučenci. 

riaditeľ školy: Mgr. Radomír Leicher 
Podrobné informácie o činnosti  školy sú denne aktualizované na stránke školy:  

www.ezsrs.edupage.org 
POČTY ŽIAKOV: 

školy počet žiakov / počet tried k 
15.9.2022 

počet žiakov / počet tried k 
15.09.2023 

Evanjelická základná škola Palisády 

 154/9 132/9 

Evanjelické gymnázium Tisovec 

EG - bilingválne štúdium 173/9 177/9 

Evanjelické gymnázium Banská Bystrica 

EG - bilingválne štúdium 318/10 322/10 

Evanjelické lýceum Bratislava 

EL - bilingválne štúdium  444/15 441/15 
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Počet prijatých žiakov v r. 2023 
 

škola počet prihlásených žiakov počet prijatých žiakov z toho 

EV  EV v % 

Evanjelická základná škola Palisády    

  13 do 1. ročníka (25 do vyšších ročníkov)   

Evanjelické gymnázium Tisovec 

bilingválne 60 33 13 33 

Evanjelické gymnázium Banská Bystrica 

bilingválne - anglické 232 56 25 44 

bilingválne - nemecké 56 12 5 41 

Evanjelické lýceum Bratislava 

bilingválne 193 93 44 47 

 
Hospodárenie škôl:  
V roku 2023 školy hospodárili s celkovým objemom finančných prostriedkov zo štátneho rozpočtu vo výške 
3 656 340,- EUR. Z toho zo štátneho rozpočtu boli príjmy: normatívne finančné prostriedky vrátene maturít  
3 527 491,- EUR a nenormatívne finančné prostriedky boli 128 849,- EUR. Do štátneho rozpočtu neboli 
vrátené žiadne finančné prostriedky.  
Rozpis normatívnych a nenormatívnych finančných prostriedkov zo štátneho rozpočtu na rok 2023 (v Eur) 

 
Normatívne 

bežné 
výdavky 

Mzdy a 
poistné 

Prevádzka 
Nenormatívne 

bežné 
výdavky 

Evanjelické gymnázium, Tisovec 572 706 509 874 62 832 21 233 

Evanjelické gymnázium, Banská Bystrica 1 122 302 921 498 200 804 20 992 

Evanjelické lýceum, Bratislava 1 336 809 1 156 631 180 178 44 383 

Evanjelická základná škola, Bratislava 495 674 383 591 112 083 42 241 

Spolu 3 527 491 2 971 594 555 897 128 849 

 
Hospodárenie škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti za rok 2023 (v EUR) 

škola výnosy náklady Výsledok 
hospodárenia 

Evanjelické gymnázium Tisovec 774 483,89 774 074,35 409,54 

Evanjelické gymnázium Banská Bystrica 1 405 359,36 1 408 410,77 - 3 051,41 

Evanjelické lýceum Bratislava 1 442 371 1 442 370 1 

Evanjelická základná škola Bratislava 580 802,13 580 801,98 0,15 

 
Aktivity zo škôl: 
Výber z bohatej činnosti a aktivít škôl:  
EVANJELICKÁ ZÁKLADNÁ ŠKOLA, BRATISLAVA 
Vzdelávanie 
V kalendárnom roku 2023 sa vzdelávali žiaci EZŠ v deviatich triedach (1. – 9. ročník). 30. júna 2023 v šk. roku 
2022/23 mala škola 146 žiakov. V školskom roku 2023/24 k  31. decembru Evanjelickú základnú školu 
navštevovalo 142 žiakov, z toho 10 žiakov so statusom odídenca.  
Vzdelávanie v 2. – 9. ročníku prebieha na EZŠ podľa platného Inovovaného školského vzdelávacieho 
programu. V jednotlivých ročníkoch je posilnená časová dotácia anglického jazyka, ktorý sa začína vyučovať 
už v prvom ročníku. Dôkazom výbornej prípravy je aj počet žiakov, ktorí boli prijatí na bilingválne gymnáziá 
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8. ročníka, čo je aj dôvodom malého počtu deviatakov v šk. roku 2023/24. S druhým cudzím jazykom, 
nemčinou, sa začína v 6. ročníku. 
EZŠ je jednou z pilotných škôl, ktorých prvé ročníky sú v šk. 2023/24 v pilotnom overovaní nového kurikula. 
Spolupracujeme s NIVaM-om a RCPÚ v Bratislave. Vzhľadom na veľké personálne zmeny škola tvorí nový 
školský vzdelávací program počas školského roka a táto nová situácia otvára možnosť celému kolektívu 
diskutovať o hodnotách, vízii a cieľoch školy a nastavovať si podstatné záležitosti ako tím. 
Nevyriešeným problémom šk. roka 2023/24 je telocvičňa. K užívaniu máme mať telocvičňu základnej školy 
na Konventnej 619/1, ktorú CZ Bratislava – Staré Mesto prenajíma Súkromnej základnej škole Edulienka. Od 
leta sa trom zúčastneným stranám nepodarilo dohodnúť podmienky a čas využívania telocvične našou 
školou, preto sa telesná výchova vyučovala v exteriéri a triedach školy.   
Personálne zabezpečenie 
V priebehu roka došlo k mnohým personálnym zmenám. V školskom roku 2022/23 (stav k 30. 6. 2023) mala 
škola 18 zamestnancov, z toho 12 pedagogických zamestnancov na 100 % prac. úväzok, 1 PZ na čiastočný 
prac. úväzok a 6 nepedagogických zamestnancov.  
V šk. r. 2023/24 bol stav zamestnancov EZŠ k 31. decembru 2023 nasledovný: vzdelávanie zabezpečovalo 12 
pedagogických zamestnancov na plný úväzok, 6 na čiastočný a 3 učitelia boli zamestnaní na dohodu. Škola 
mala 6 nepedagogických zamestnancov. Z celkového počtu 21 pedagogických zamestnancov len 3 učitelia 
pôsobili v škole aj v r. 2022.  
K 31. 10. 2023 ukončila pracovný pomer so školou riaditeľka EZŠ PaedDr. Anna Pukajová a predsedníctvo ZD 
ECAV na Slovensku poverilo vedením školy do ukončenia výberového konania zástupkyňu riaditeľky školy 
Mgr. Annu Kerekrétyovú. Od 27. novembra bol funkciou zástupcu RŠ poverený Mgr. Michal Nosko.  
Na konci augusta 2023 škola zmenila dodávateľa stravy do Školskej výdajne jedla EZŠ, novým dodávateľom 
sa stal Pochutiňo, s. r. o.  
Aktualizačné vzdelávanie učiteľov je v školskom roku 2023/24 predovšetkým orientované na tvorbu nového 
školského vzdelávaciu programu.  
Aktivity školy 
Žiaci sa zapájali do rôznych súťaží, ako napríklad Duchovná pieseň, biblická olympiáda, recitačné súťaže, 
matematické súťaže, anglická olympiáda a i.  
Výchova k empatii, občianskej angažovanosti a dobrovoľníctvu je pre našu školu dôležitá a prebiehala aj v 
spolupráci s Evanjelickou diakoniou (balíčky pre domov dôchodcov a deti z detského domova – Koľko lásky 
sa zmestí do škatule). Žiaci sa každoročne zapájajú do projektu Krokus. 
Je potrebné vyzdvihnúť spoluprácu s rodičmi a OZ Rada rodičov. V spolupráci s nimi boli organizované viaceré 
akcie, napr. rôzne brigády, tradičná vianočná akcia – Adventný bazár, v decembri sa prvýkrát konali raňajky 
pre rodičov, žiakov a priateľov EZŠ. OZ Rada rodičov tiež pre školu zabezpečila financie na rôzne edukačné 
pomôcky a projekty, medzi inými aj na zariadenie a renováciu športovej miestnosti a novej učebne techniky.  
Žiaci druhého stupňa sa na prelome mája a júna 2023 zúčastnili jazykovo-poznávacieho zájazdu do Brightonu. 
Tešíme sa aj z možnosti zažiť „prespávačku“ v škole.  
4. decembra sa v Evanjelickom kostole v Petržalke konal Adventný bazár. Žiaci prvého stupňa si pod vedením 
br. farára Kerekrétyho a triednych učiteliek pripravili vianočný program, s ktorým vystúpili počas bohoslužieb. 
Po ukončení nasledoval predaj výrobkov detí.  
Duchovný život 
Slávnostné služby Božie sa konali v Novom kostole na Legionárskej ulici, v kalendárnom roku 2023 sa 
organizovali celkovo 9-krát. 
V šk. r. 2023/2024 došlo k zmene spirituála školy, novým duchovným správcom EZŠ sa stal Mgr. Miroslav 
Kerekréty.  
Od septembra 2023 sa okrem slávnostných služieb Božích v kostole zaviedli pravidelné školské bohoslužby, 
ktoré sa konajú v školskej jedálni každý utorok, pre 1. stupeň počas 1. hodiny a pre 2. stupeň počas 2. hodiny. 
Na bohoslužbách sa spievajú detské a mládežnícke piesne za hudobného sprievodu – hrou na klavíri slúži br. 
J. Budaj z CZ ECAV Legionárska a na bohoslužbách pre 2. stupeň sa zapája školská hudobná kapela.  
Evanjelická základná škola si v uplynulom roku jednoznačne prešla turbulentným obdobím plným zmien. 
Veríme však, že sa začala rozbiehať dobrým smerom a že sa Boh k nej prizná a požehná ju. 

riaditeľka školy Mgr. Anna Kerkrétyová 
  
 

http://www.zdecav.sk/


Z á p a d n ý  d i š t r i k t  E v a n j e l i c k e j  c i r k v i  a u g s b u r s k é h o  v y z n a n i a  n a  S l o v e n s k u  
N á m e s t i e  S N P  5 ,  9 6 0  0 1  Z v o l e n ,  w w w . z d e c a v . s k  

Zmeny vo vedení školy  
Po ukončení funkcie riaditeľky Ing. Edity Prostredníkovej bola  od 1. 10. 2020 na miesto riaditeľky EZŠ po 
výberovom konaní menovaná Mgr. Júlia Grosstessner Hein, PhD, ktorá bola začiatkom rok 2021 odvolaná. 
Následne bola opakovane poverovaná vedením školy od 1.2.2021 Mgr. Simona Danišová, bez vyhlásenia 
výberového konania na obsadenie miesta riaditeľa školy. Výberové konanie bolo vyhlásené 9.5.2022, na 
základe ktorého bola vymenovaná od 1.7.2022 do funkcie riaditeľky školy PaedDr. Anna Pukajová, ktorá 
ukončila pracovný pomer 31. 10. 2023. Od 1.11.2023 bola poverená vedením školy Mgr. Anna Kerekrétyová. 
Opakované nerešpektovanie platnej legislatívy pri obsadzovaní pozície riaditeľa školy výrazne prispelo 
k napätiu a zhoršeniu medziľudských vzťahov na škole, čo vyústilo až do odchodu väčšiny dlhoročných 
zamestnancov školy.  
Všetky informácie zo života školy a úspechy žiakov sú uvedené na www.ezs.ba   

EVANJELICKÉ GYMNÁZIUM, TISOVEC 
V roku 2023 sa na Evanjelickom gymnáziu v Tisovci vyučovalo v  9 triedach. V škole bolo v školskom roku 
2022/2023 173 žiakov a od septembra 2023 sa zvýšil počet žiakov na 177. Pedagogický zbor tvoria slovenskí 
učitelia a zahraniční lektori. Celkový počet pedagogických zamestnancov je 24 (z toho 7 čiastočný úväzok a 5 
pracujú na dohodu). Počet zamestnancov s 1. atestáciou je 9, zamestnanci s 2. atestáciou sú 4 a v tomto 
školskom roku vyučujú 2 lektorky anglického jazyka a 1 lektorka nemeckého jazyka. Od septembra 2023 
pracujú na škole 2 digitálni koordinátori (každý 0,25 úväzku) a jeden deň v týždni je žiakom a učiteľom 
k dispozícii  školská psychologička. Nepedagogických zamestnancov je 5, z toho 3 na čiastočný úväzok. 

Vzdelávanie. 
Škola ponúka vyvážený učebný plán, ktorý umožní žiakom získať jazykové schopnosti z anglického jazyka na 
úrovni C1 európskeho referenčného rámca a zároveň vytvára podmienky pre odbornú prípravu na VŠ 
rôzneho typu. Snažíme sa podporovať jedinečnosť našich žiakov tak, aby si každý žiak mohol profilovať pri 
príprave na rôzne typy VŠ na Slovensku aj v zahraničí.  
Koncepcia vzdelávania na EGT je zakotvená v školskom vzdelávacom programe, na ktorom pracujú všetci 
učitelia školy. Žiak má možnosť počas štúdia získať a rozvíjať kľúčové kompetencie pre 21. storočie ako 
kritické myslenie, spoluprácu, kreativitu a komunikáciu. Škola sa snaží žiakom vštepovať hodnoty ako 
čestnosť, láska, sloboda, rešpekt, sebaovládanie, pomoc druhým či schopnosť odpustiť. Staviame na 
základných kresťanských hodnotách. 
Základným cieľom školy pre každý školský rok je motto : ,, Správame sa k sebe s úctou a rešpektom, všetci 
aktéri vzdelávania – žiaci – učitelia – rodičia.“ Okrem základného cieľa sme sa v školskom roku 2022/2023 
zamerali na digitalizáciu vo vzdelávaní a uvedomenie, že neučíme predmet, ale učíme žiakov. Podporujeme 
ich prirodzenú zvedavosť pri učení, vzbudzujeme ich záujem a poukazujeme na dosiahnuté ciele. V školskom 
roku 2023/2024 znie náš hlavný cieľ vzdelávania: ,,Od prednášania k sprevádzaniu“. Zároveň sa zameriavame 
aj na to, aby žiaci poznávali miesto kde študujú – Tisovec.  
Žiaci školy sa pravidelne zúčastňujú rôznych súťaží na okresnej, krajskej aj celoslovenskej úrovni. Aktívne sa 
zapájajú do pravidelných súťaží ako EXPERT show geniality, Genius Logicus , Stredoškolská odborná činnosť, 
I BOBOR,  Hodina kódu, IT fitness test, E šport, Fyzicus, Ekologická olympiáda, Ekonomická olympiáda, 
Olympiáda z dejepisu, Olympiáda ľudských práv, Olympiáda kritického myslenia, Olympiáda zo slovenského 
jazyka, Biblická olympiáda, Olympiáda v anglickom jazyku a rôznych športových súťaží. 
Projekty a aktivity školy. 
V rámci partnerskej spolupráce navštívili školu v apríli 2023 žiaci a učitelia francúzskej školy Lycée Saint 
Benoit z mesta Angers. Na škole a v rodinách žiakov strávili týždeň spoločného vzdelávania a aktivít.  
Žiaci a učitelia z bulharskej strednej školy Vasila Levskeho z Velingradu navštívili EGT v polovici apríla 2023 
a v tomto čase boli na pracovnej stáži v našej škole aj 2 kolegyne z Hradca Králové. 
V októbri 2023 v rámci spolupráce s Heyrovského inštitútom v Prahe sa 2 žiaci a 1 učiteľ zúčastnili na 
týždňovej vedeckej stáži. 
Projekt s názvom Európsky Horizont bol škole schválený v rámci projektu ERASMUS+ kľúčová aktivity KA 122- 
krátkodobé projekty mobility žiakov a zamestnancov. V októbri 2023 sa 19 žiakov a 3 učiteľky zúčastnili 
poznávacej mobility v Paríži a týždňového pobytu  v partnerskej škole Lycée Saint Benois v meste Angers vo 
Francúzsku. V rámci mobility vo Francúzsku škola nadviazala partnerstvo aj s belgickou školou. 
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Pokračujeme  v programe ,,DofE – Medzinárodná cena Vojvodu z Edinburghu“. Do programu bolo v roku 
2023 zapojených približne 25 žiakov na všetkých úrovniach. Podporu v rámci programu vytvárali 6 učitelia. 
Významným ocenením našej práce bolo pozvanie koordinátorky programu DofE Gabriely Antalovej  na 
slávnostnú audienciu ku veľvyslancovi GB, kde ocenili našu prácu a vyzdvihli našu školu ako jednu z 
najaktívnejších škôl čo sa týka počtu absolventov programu DofE. 
V rámci programu JA (Junior Achievment) pôsobila na škole   v školskom roku 2022/2023 študentská firma 
Gradient š.f..  V marci firma úspešne reprezentovala školu na celoslovenskej súťaži „Veľtrh podnikateľských 
talentov“, ktorý každoročne organizuje spoločnosť JA Slovensko. Veľtrh sa konal v bratislavskom centre Avion 
a študentská firma Gradient š.f  získala 1. miesto Citi za  Finančné riadenie, 1. miesto 2muse za Marketingovú 
prezentáciu a 2. miesto IBM ako spoločensky zodpovedná študentská firma. 
V októbri 2023 vznikla nová  študentská firma  Greenture, ktorá sa v decembri 2023 zúčastnila 
medzinárodného veľtrhu Podnikateľských talentov v Hradci Králové, odkiaľ  si priniesla  1. miesto v súťaži o 
najlepšiu prezentáciu a 2. miesto v kategórii najkrajší stánok.  
Podarilo sa nám otvoriť  Akadémiu Veľkých diel, do ktorej sa zapísalo  12 žiakov. Akadémia veľkých diel je 
voľnočasový program pre žiakov a študentov, ktorí hľadajú odpovede na veľké otázky vo veľkých 
príbehoch. Pomocou nich reflektujú svoje vlastné skúsenosti a vnútorné postoje. Diskusia s ostatnými 
im pomáha ich formulovať a obrusovať. Takto formujú svoju myseľ a charakter. 
Veľmi aktívne pracuje Žiacky parlament, ktorý okrem organizovania množstvo aktivít podľa záujmu žiakov 
školy úzko spolupracujú aj s vedením školy pri vytváraní pozitívnej školskej klímy. 
V oblasti zlepšovania podmienok vzdelávania sa nám podarilo zariadiť učebňu Psychológie, ktorú sme 
financovali z časti z finančného daru podporovateľa našej školy z USA a sčasti z Fondu cirkevného školstva. 
Regionálne Centrum Podpory Učiteľov – RCPU. 
Od 1.92023 je škola zriaďovateľom Regionálneho centra podpory učiteľov (RCPU) pre okresy Rimavská 
Sobota a Revúca. V RCPU pôsobí 12 mentorov (6 slovenskí, 6 maďarskí), ktorí  sprevádzajú, podporujú, 
motivujú a hľadajú profesijne i osobnostne silné stránky učiteľov základných škôl. Okrem mentoringu 
ponúkajú školám aj workshopy týkajúce sa rôznych oblastí vzdelávania.  V nasledujúcom období bude ich 
úlohou aj podpora škôl a učiteľov pri zavádzaní zmien v súvislosti s kurikulárnou reformou na ZŠ. 
Duchovné aktivity.  
Služby Božie sú súčasťou života školy a konajú sa pravidelne na začiatku a konci školského roku, pri 
pripomenutí pamiatky reformácie, počas Vianočných a Veľkonočných sviatkov, taktiež pri ukončovaní štúdia 
absolventov EGT pod názvom Graduation. 
Okrem Služieb Božích sa cela škola pravidelne raz za týždeň stretáva na duchovných a súčasne aj vzdelávacích 
aktivitách s názvom Chapel, ktorých náplňou je duchovné zamyslenie, piesne , modlitby a prezentácie 
k aktuálnym témam. 
Slovo Božie a modlitby zaznievajú  pravidelne počas  pondelkových stretnutí na pracovných poradách 
učiteľov.  
Žiaci pravidelne  navštevovali v rámci dobrovoľníctva Dom dôchodcov v Tisovci, kde klientov potešili Božím 
slovom, modlitbami a piesňami. Hrali s nimi tiež Bingo a trávili čas spoločnými rozhovormi. 
Od vypuknutia vojny na Ukrajine sa snaží škola pomáhať ľuďom ohrozeným vojnou, za čo sme boli vo 
februári 2023 pozvaní na  slávnostné odovzdávanie cien Biela Vrana, ktorú získala organizácia Rimavská 
pomáha Ukrajine a vďaka našim aktivitám a podpore ich činnosti túto cenu získalo aj Evanjelické gymnázium 
v Tisovci. 
Mimoškolské stretnutia pri Božom slove vnímame ako dôležitú súčasť duchovného života žiakov. Práve na 
týchto stretnutiach sa otvárajú možnosti, ktoré bežné vyučovanie náboženstva v takom rozsahu neponúka. 
Všetky  aktivity školy sú súčasťou výročnej správy školy (na webe)  a sú zároveň zdokumentované na webovej 
stránke školy egt.edupage.org a verejnosť má k nim voľný prístup. 

riaditeľka školy: Mgr. Miroslava Štefániková 
 
EVANJELICKÉ GYMNÁZIUM, BANSKÁ BYSTRICA 
V školskom roku 2023/2024 sa na Evanjelické gymnázium prihlásilo 360 uchádzačov čo je rekord v celých 
dejinách školy. Otvorili sme dve triedy s počtom žiakov 68 v anglickom a nemeckom bilingválnom štúdiu. V 
investičnej oblasti pokračujeme prispôsobovaním budov hendikepovaným osobám. V rámci projektu 
Debarierizácia väčších stredných škôl bol pre gymnázium schválený projekt z Plánu obnovy na Ministerstve 
školstva SR. Súčasťou tohto projektu je vybudovanie výťahu medzi poschodiami v novšej budove, odstránenie 
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výškových bariér medzi chodbami a učebňami a inštalácia širokých dverí na všetky učebne. Projekt je teraz 
vo fáze schvaľovania verejného obstarávania a realizovať sa bude v júni až septembri 2024. V  škole bývajú 
pravidelné služby Božie pod vedením duchovnej správkyne Andrei Valentovej. Duchovná správkyňa vedie aj 
školskú kapelu, ktorá na Bohoslužbách pravidelne vystupuje. Členkami kapely sú aj sestry Dovalové, ktoré sú 
v našej cirkvi známe z hudobného projektu brata farára Romana Dovalu Podľa Božej mapy. Okrem toho na 
škole pôsobí veľmi úspešne aj školský spevácky zbor pod vedením Petra Bibzu. Spevokol vystupuje na rôznych 
cirkevných ale aj svetských podujatiach nie len na Slovensku, ale aj v zahraničí. Najväčším takýmto 
vystúpením bolo účinkovanie na dňoch Slovákov v Chorvátskej Rijeke. Na službách Božích nás slovom Božím 
povzbudili okrem domácich kazateľov aj brat biskup Ján Hroboň, brat senior Jozef Pacek ako aj ďalší duchovní 
pastieri Zvolenského seniorátu. Družstvo z Evanjelického gymnázia v zložení Eva Grácová, Matej Benčík, 
Timotej Šaling a Gabriel Gutzelnig zvíťazilo v Československej dejepisnej súťaži v kraji v školskom roku 
2022/2023 aj v školskom roku 2023/2024 a v medzinárodnom finále v Chebe sa umiestnili v konkurencii 
90tich tímov na výbornom 21 mieste. Eva Grácová vyhrala aj dejepisnú olympiádu na Slovensku. Gabriel 
Gutzelnik po tom ako vyhral krajské kolo skončil v celoslovenskom kole nemeckej olympiády na 4. mieste. V 
národnom kole štatistickej súťaže skončili na 5. mieste žiačky našej školy Terezia Štefanovie a Zuzana 
Starčoková. Olympiádu ľudských práv vyhrala v kraji naša žiačka Patrícia Násalyová a postupuje do 
celoslovenského finále. Do celoslovenského kola olympiády v anglickom jazyku postupuje naša žiačka Natália 
Schwartzová, ktorá vyhrala krajské kolo. V škole je veľmi populárnym Medzinárodný program Duke of 
Edinburgh's (DofE). V tomto školskom roku získali zlaté ocenenie v DofE žiaci Aleš Mazúch, Katka Sedliačiková 
a Martina Šolcová. Takmer všetci maturanti školy získali medzinárodné jazykové diplomy Deutsche 
sprachdiplom diplom, alebo Cambridge certifikcat. V hodnotení škôl INEKO sa Evanjelické gymnázium 
umiestnilo na druhom mieste spomedzi všetkých škôl Banskobystrického kraja. Úspešne pokračuje v škole aj 
program Erazmus plus. Na kurzoch v zahraničí sa zúčastnilo 13 učiteľov školy. V rámci tohto programu 
udržujeme partnerstvá so školami Evangelische lichtenstern gymnasium Sachsenheim v Nemecku, 
Evangelische Wimmer gymnasium Oberschuten v Rakúsku a začala spolupráca s European School of  Varese 
v Taliansku. V rámci predmetu Diakonia sa naši žiaci zapájajú do rôznych charitatívnych zbierok, navštevujú 
domovy dôchodcov a detské domovy v meste Banská Bystrica. V škole pôsobí veľmi aktívne žiacka školská 
rada, ktorá organizuje rôzne akcie pre študentov, ale aj pre učiteľov. Učitelia školy si intenzívne zvyšujú svoju 
kvalifikácie. V školskom roku 2023/2024 úspešne ukončil takmer každý učiteľ najmenej dve inovačné 
vzdelávania a to v oblasti moderných vyučovacích metód a v oblasti odolnosti proti záťažovým situáciám. 
Novinkou je obohatenie vyučovania predmetu telesná a športová výchova. Žiaci v každom ročníku si môžu 
zvoliť kurz športu, kde sa naučia, alebo zdokonalia v lyžovaní, plávaní, snowboardingu alebo turistike..   

riaditeľ školy: PaedDr. Slavomír Hanuska 
Všetky informácie zo života školy a úspechy žiakov sú uvedené na www.egymbb.sk 
 
EVANJELICKÉ LÝCEUM, BRATISLAVA 
Počty tried a žiakov: program:  15 tried,  441 študentov (15.9.), z toho 13 v zahraničí, 3 ukrajinskí študenti 
Prospech školy:  1,67            
VÝSLEDKY MATURITNEJ SKÚŠKY:  Spolu maturovalo 80 študentov. Výsledky externej časti: priemer 
školy/národný priemer:  SJL : 67,33%  /55%   , ANJ : 68,67 %  /65, 8%  MAT: 48, 47% / 53,8%.  Odbornú ŠJS 
úrovne C1 získalo 10 študentov, všeobecnú ŠJS úrovne C1 získalo 8 študentov. Celkový priemer MŠ: 1,80.  
 TESTOVANIE 9: 62 študentov, priemer školy/národný priemer: MAT: 64,3 /55,1   SJL: 68,9/ 58,7  
UMIESTNENIE ABSOLVENTOV: 30 študentov prijatých na slovenské vysoké školy a univerzity, 40 na 
zahraničné, 10 študentov pracuje,  0 na úrade práce. 
PRIJÍMACIE KONANIE: prijatých 93 študentov (93/93) 
ZAMESTNANCI EVANJELICKÉHO LÝCEA: K 15.9. 2022 bol počet zamestnancov EL vo fyzických osobách 50, z 
toho pedagogických zamestnancov 45. V adaptačnom vzdelávaní bol  1 pedagogický zamestnanec, jeden 
odborný zamestnanec.  
AKTIVITY A PREZENTÁCIA ŠKOLY: Evanjelické lýceum má vlastné súťaže: Perom lýceistu (autroská literárna 
súťaž) (SJL), Creative Writing Competition (ANJ) 
Súťaže s umiestnením 
SJL: a) Michal Š. Hradský : 3. miesto, Pars Poetry- objav roka, Schneiderova Trnava: všetky ocenenia   b)  
okresné kolo Hviezdoslavovho Kubína, 2. miesto -  Nina Žiláková,    c) Návraty poézie – celoslovenské kolo  1. 
miesto –  Nina Žiláková, 3. Krístína Paulinyová,   ANJ: Best in English: škola získala 84 miesto zo 702 škôl na 

http://www.zdecav.sk/
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svete, Andrej Rusjakov 129. miesto z 22 779 študentov na svete, Speakers Corner – celoslovenská súťaž – 
Peter Martin Klein, 3. miesto,  Expert časť - Do you speak English: Dea Petra Kušnyérová – 1. miesto, Emanuel 
Komár: 2. najlepší delegát  MarMUN, ZAMUN. 2. miesto: Model Europen Parliament, Rada Európy, Modelové 
zasadnutie Slovenského parlamentu za KDH, NEJ: Krajské kolo nemeckej olympiády: Lukáš Baranovič: 1. 
miesto, Timea Trnkócyová 3. miesto, MAT: Kadet –Adam Mozola –7. miesto, úspešnosť 90,8% – 98, 2 
percentil,  
INF: olympiáda v informatike: Bruno Škriniar: úspešný riešiteľ, Paula Kováčová- korešpondenčný seminár, 
BIO, CHE: SOČ: Miriam Stanovská – 1. miesto v krajskom kole, 4. miesto v celoslovenskom kole,  FYZ: Paula 
Kováčová – korešpondenčný seminár – 1. miesto v celoslovenskom kole, DEJ: Dejepisná súťaž gymnázií ČR 
a SR: 3. miesto, APE: International Student Compan Meetup v Estósnku, kategória: Best fair trade display 
stand – najvyššie ocenenie, ocenenie získala  školská  cvičná firma CLOTHO EVB: Celoslovenksé kolo Biblickej 
olympiády: Dorothea Gréta Szabo: 3. miesto, TŠV: táto predmetová komisia sa zúčastnila veľa súťaží, sumár 
umiestnení: 4x 1. miesto, 1x2. miesto, 5x3. miesto 
Exkurzie:   galéria Nedbalka BA,   Viedeň:  Albertina, Múzeum dejín umenia, Goethe Institut, Gerulata – 
Rusovce, Hainburg, Technické múzeum v Brne, Matematický ústav SAV, Deutches Museum v Mniíchove, 
Múzeum vedy a priemyslu v Paríži, Zážitkové centrum vedy Aurelium, výstava Cosmos Incheba, Osvienčin – 
Krakov – Vielička, Košariská – Bradlo – Myjava 
Besedy, prednášky:  Michal Faber – škótsky spisovateľ, prednáška: Vesmírny ďalekohľad Jamesa Webba, 
ROAD SHOW VLADOVE POVSTANIE – beseda s tvorcami a hercami, Školská konferencia ECAV v Poprade 
Divadelné predstavnia: Štúdio L+S: Máj, Na západe nič nové, Peter a Lucia, Dospelosť 
Projekty:  škola sa zapojila do DofE –vedúca Mgr. Anna Dendisová, spolupráca s občianskym združením: Moje 
šťastné dieťa v projektoch: Som tu pre Teba, Tvorím, teda som,  Mydlový svet, Namaľuj si svoje tričko a daruj 
ho ďalej 
Dobrovoľníctvo: Špeciálna základná škola Senec  
Zbierky: Biela pastelka,  Deň narcisov, Belasý motýľ, Modrý gombík 
Iné aktivity: školenie Červeného kríža, kreatívne  tvorenie pre zamestnancov a študentov, Black and White 
Spirit Week, Spirit Day, Thanksgiving day, DOD, Valentínsky deň, Deň učiteľov,  BBQ party, doučovanie 
slovenského jazyka pre ukrajinských študentov, Drama Fesitval, Film Festival, Vianočný volejbalový turnaj, 
Koncoročný športový turnaj, Športový deň Evanjelických škôl, ELVIK, ELVIK + 
Spolupráca: Liga proti rakovine, Cirkevný zbor Bratislava Petržalka,  Evanjelická luteránska cirkev v USA  ELCA,  
Evanjelická  bohoslovecká  fakulta  UK,   Asociácia evanjelických škôl Slovenska., Koalícia škôl za duševné 
zdravie. 

riaditeľka školy: Mgr. Mária Radúchová 
Všetky informácie zo života školy a úspechy žiakov sú uvedené na www.evlyceum.sk 
 
 
Zvolen 3. mája 2024 
 

 
Spracoval: Ing. Roman Žilinčík  

 
 
Návrhy na uznesenia: 
Dištriktuálny konvent Západného dištriktu ECAV na Slovensku schvaľuje účtovné závierky škôl 
v zriaďovateľskej pôsobnosti ZD ECAV na Slovensku.  
Dištriktuálny konvent schvaľuje správu o situácii v cirkevnom školstve a hospodárení škôl v zriaďovateľskej 
pôsobnosti ZD ECAV na Slovensku za rok 2023. 
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